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33ª SESSÃO 
22ª Sessão Ordinária 

 
 

  Ata n.º 33/2018 – Aos dois dias dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito (02-07-2018), 
as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado 

do Paraná, em sua Trigésima Terceira Sessão e Vigésima Segunda Sessão Ordinária. Com a 
presença de sete vereadores, estando ausente o vereador Dorival Caetani. Sob a Presidência do 
Vereador Antônio A. Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico 
(Mateus 8, Versículo 18-22) realizado pelo vereador Claudio Hipolito. O Prefeito foi convidado para 
fazer parte da mesa. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata 32/2018, que 
foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; OFICIO n.º 209/2018. Autoria do Poder 

Executivo. Resposta ao Requerimento n.º 002/2018, que solicitou informações sobre cadastro de 

famílias para aquisição de moradias; OFICIO n.º 212/2018. Autoria do Poder Executivo. Resposta 
ao Oficio n.º 001/2018, que solicitou informações sobre Retroescavadeira JCB; OFICIO n.º 
213/2018. Autoria do Poder Executivo. Resposta a Indicações n.º 013 e 14/2018, que solicitou 
informações sobre Retroescavadeira JCB; INDICAÇÃO N.15/2018 – Autoria da Vereadora Isabel 
Lourenço Oliveira. SUMULA: Que seja construído Parque Infantil de Plástico, no pátio da Creche 
Sementinhas do Ivaí, no Distrito de Porto Ubá, nesta municipalidade; INDICAÇÃO N.16/2018 – 
Autoria de vários Vereadores. SUMULA: Que seja feito reparo com cascalho nos carreadores da 

Propriedade do Sr. Luiz Carlos Pereira Dias, popular “Bebe Quieto” e Familia Burgue, divisa do 
Município com o rio Guareta em Lunardelli; CONVITE: Autoria da Emater de Ivaiporã-Pr.  
Convidando a todos para confraternização aos 62 anos do Instituto Paranaense de Extenção Rural, 
a partir das 13:00 hs, no salão AABB em Ivaiporã-PR. No EXPEDIENTE, fez uso da palavra os 
vereadores: ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Quero registrar aqui a presença do João Ronque, 
pedir ao prefeito que pode sentar na minha cadeira, fica mais confortável. LUCIANA DE JEUS MAIS. 

Boa noite a todos, boa noite José Antônio, João, senhor Casturino, nosso secretário Beramar, Leslie, 
prefeito aqui presente, os demais companheiros de mesa. Quero parabenizar aqui e agradecer ao 
prefeito pelos ofícios encaminhados a nossa câmara, respondendo aos nossos pedidos e aquilo que 
a gente passa para o executivo, as vezes são indicações, requerimentos, colocados através da 
câmara de vereadores, por alguns vereadores, as vezes por vários vereadores. Quero agradecer a 
administração, o José Antônio em si também, pelas respostas rápidas, porque isso é interessante, 
quando as respostas vem rápido tem como nós estarmos passando para os nossos munícipes, as 

vezes as indicações são feitas aqui na câmara para sanar a situação de algum munícipe do nosso 
município e assim nós temos como estar respondendo eles também rapidamente. Seria isso, muito 
obrigada. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite vereadores, vereadoras, boa noite ao jurídico Dr. 
Leslie, ao Beramar, ao secretário José Antônio, ao senhor João Ronque, ao Casturino hoje aqui com 
a gente, muito obrigada. Quero agradecer e parabenizar o prefeito pelos ofícios respondendo o que 
a gente queria ouvir, porque sempre os munícipes estão nos perguntando, principalmente a 
respeito de moradia, então a gente fica sem saber o que falar com os munícipes e hoje nós tivemos 

a resposta satisfatória. Agradecer também por estar nos atendendo nas questões das indicações e 
muito obrigada. ROSANA ROCHA DA SILVA. Então aí as respostas quanto aos ofícios, 
principalmente hoje nas matérias do expediente, são indicações e ofícios de respostas. Então ao 
ofício que a gente colocou, o pedido de indicações de estruturação e melhoramento da parte pública 
e eu gostaria de acrescentar também, senhor prefeito, as pinturas dos quebra-molas, eu já vi 
alguns, as vezes em procissões ou quer que seja, não enxergar o quebra-molas, se bem que o 

pedestre não é para andar exatamente na rua e sim na calçada, mas nas procissões eles tem 
tropeçado bastante nos quebra-molas por conta da sinalização, como geralmente são pessoas de 
certa idade e já não tem os olhos tão bons, então precisam de melhor visibilidade aos quebra-molas 
com as tinturas adequadas como melhoramento da parte pública. Parabenizar as indicações 
realizadas, que são pedidos da população, então parabenizar os senhores vereadores que fizeram 
essas indicações. Quanto as moradias, o único o único vislumbre que a gente percebesse são com 
relação as casas rurais, então se apontou alguma coisa em relação a isso, se liberação por enquanto 

não é uma coisa certa ainda, apontou-se pelo governo pelo menos as casas rurais. Obrigada pela 
atenção e aos presentes. ANDERSON CLEITON ALVES. Quero parabenizar também as indicações 

feitas, da Isabel, dos outros vereadores. Também agradecer as respostas sobre os ofícios, onde a 
gente questionou, o executivo está sempre mandando as respostas, que a máquina, a JCB vai ser 
providenciado em licitação e tudo para se ajeitar e também o ônibus que a única coisa que só não 
sei ali no ônibus, a resposta veio como inviável de se gastar de montar para se fazer um leilão, mas 
daquele ônibus a realidade está tudo no local, nós temos funcionários para isso, porque é só colocar 

o eixo, juntar as rodas que estão todas em volta do ônibus, ali na realidade só foram os grampos 
que foram cortados na máquina, então essa questão e gastos inviáveis ali, são quatro grampos que 
vai ali embaixo porque a mão-de-obra nós temos, mas é, aí eu não sei como que vai ser ele para 
tentar vender, já passou um leilão, vai fazer outro, mas é isso aí, está certo, obrigado. NA ORDEM 
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DO DIA, não foi apresentada matéria para discussão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da 
palavras os vereadores: ANDERSON CELITON ALVES. Senhor presidente meu boa noite, boa noite 
aos demais vereadores, boa noite prefeito que está compondo a mesa, secretário, João Ronque, 
nosso amigo Casturino do Porto Ubá, boa noite ao Beramar, ao Dr. Leslie. Eu queria só dizer aqui 
que alguns funcionários, a maioria, estavam comentando e pedindo para a gente ver sobre um 
perito que está para vir para fazer um estudo novamente sobre a insalubridade dos nossos 

funcionários, então são vários funcionários sabe, tem alguns que recebem e outros não e ficou 
desse perito que era pra vir e até agora não veio. Algumas pessoas também que estão ali para se 
aposentar que parece que também dependem de base de cálculo, então só está esperando esse 
perito vir, porque ali mesmo na saúde tem algumas agentes que ali recebem a insalubridade, me 
parece, não sei se é real, mas vou estar olhando durante a semana se são todos que recebem 
durante o vencimento, conforme regime jurídico ou se é sobre o salário mínimo, esses comentários 

assim dos funcionários vindo comentar com a gente, daí eu falei “não, eu vou estar comentando 

isso em sessão junto com os vereadores, vou estar pedindo para o executivo para ver se tem 
alguma previsão ou alguma assim desse perito para que ele venha até o nosso município”. Era isso, 
obrigado. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite presidente, vereadores, vereadoras, boa noite 
secretário Beramar, ao José Antônio, senhor João Ronque, Casturino e ao Dr. Leslie. Eu quero fazer 
um comentário aqui verbalmente, a respeito do carreador da volta do rio, prefeito, aproveitando a 
oportunidade que o senhor se encontra aqui nessa casa, que vieram me pedir a respeito do 
carreador do senhor Rubens, parece que ficou de colocar um cascalho lá, então eles vieram falar 

comigo lá, a funcionária dele, se era possível, parece que cascalhou os outros carreadores e o dele 
estava lá parado, então coloco aqui para que seja avaliado o ocorrido. Também quero fazer um 
comentário aqui a respeito da indicação do parquinho da Sementinha do Ivaí do Porto Ubá, que a 
diretora, a Sena, os professores vieram me pedir para que fosse feito uma indicação, para a 
solicitação de um parquinho de plástico, devido o parque de lá ser de ferro e as crianças acabam 
caindo, chegando nas casas marcadas, e os pais querem saber de onde é, e é impossível no 

parquinho deter as crianças, então esse é o motivo da indicação, muito obrigada. LUCIANA DE 
JESUS MAIA. Quero parabenizar aqui o Daniel, a administração do Adauto, do Cido Buzato, pela 
estrada, fazia tempo que eu não passava pela estrada que ligava o senhor Genésio até o sítio da 
dona Ermelinda, nossa ficou muito boa aquela estrada e ela já veio se estendendo desde o Santo 
Antônio e passou por ali, né Adauto, fazia dias que eu não passava, eu sempre corto pelo 
paralelepípedo e eu não tinha cortado por ali ainda e ficou show de bola, parece um asfalto, ficou 
muito boa a estrada, acho que até o Odair já havia comentado esses dias, só que eu não tinha 

passado por lá ainda e parabéns as pessoas envolvidas neste trabalho porque ficou um espetáculo 
mesmo este trabalho. Ontem nós estávamos dando uma andada nas ruas e eu não tinha prestado 
atenção também na construção do banheiro que parece que eles pintaram e aumentaram as 
mesinhas de jogar truco, mas agora como ficou mais bonito ali, realçou realmente a nossa praça ali 
próximo a COMACOL, ficou ali muito bom, eu acredito que os nossos idosos, aqueles que estão ali 
todos os dias de tarde, jogam truco ali, que são os senhores que sempre estão ali, estão felizes, 
porque eu acredito que foi um dos vereadores aqui presentes que falou sobre esse banheiro público, 

foi você né Mineiro, e para você ver que está lá hoje feito, o Adauto mais do que rápido fez essa 
construção, foi bem rápido eu achei, e ficou bem bonito, está pintando, pintaram o piso também, 
realçou muito a nossa praça e é por aí. Semana passada, você tocou no assunto do pátio de 
máquinas, Anderson, e eu fui lá levar uns jornais, porque o Joãozinho está pintando o parque do 
Porto Ubá, e eu vi realmente a cerca que estava lá e comecei a conversar com os meninos, que a 
tela está lá ainda, e eles falaram “não Luciana, ela está aí no chão porque foi nós que tirou no dia 

que precisou descer e nós tivemos que quebrar o alambrado”, eles me explicaram, então eles 
falaram para mim, eu vi ali que realmente está aberto e eles disseram que todo dia depois das 
cinco eles erguem, porque realmente é perigoso e tudo, eles erguem o alambrado de novo para 
fechar, pelo menos quem me passou isso foi o Dé da Viola, o Joãozinho e outro que agora eu não 
me recordo, que eles falaram que foi necessário descer por ali um dia com o caminhão, mas que 
sempre de tarde eles erguem aquele alambrado e que tem um pau que eles escoram, então, as 
vezes pode estar sanando a situação de ficar aberto lá. Seria só isso e parabenizar mais uma vez o 

Luiz Carlos, assim como diz a Rosana, pela nossa feirinha, porque eu vejo assim o desempenho do 
Casagrande de estar sempre buscando algo para estar atraindo os nossos munícipes para a nossa 

feira, e provavelmente nós vamos estar aí promovendo uma quadrilha na sexta-feira e de repente 
eu dei até uma ideia de estar fazendo uma quadrilha com os funcionários públicos, José Antônio, 
que nós podemos pensar nisso para estar atraindo, nós estamos nas festividades julinas, já 
estamos entrando em julho, mas dá para estarmos fazendo essa sequência em parceria com o 
Casagrande, coma feirinha e os demais produtores que ali trabalham. Seria isso, muito obrigada. 

ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos, ao Marcelo que chegou, e aos demais que já 
mencionei. Nós tivemos entre sexta-feira e hoje, o curso de horta orgânica, proporcionado pelo 
SENAR, foi muito interessante, eu acredito assim que é um passo rumo a agricultura orgânica e é 
importante nós pensarmos dessa forma, porque hoje as exigências do mercado, ela precisa de 
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diminuição dos produtos agrotóxicos que causam danos a saúde, nós sabemos que isso tem afetado 
muito o ser humano, diminuindo as probabilidades de reprodução, hoje percebemos muitos jovens 
com problema de não engravidar, percebemos também nascimentos aumentando o número de 
autistas, inclusive algumas pesquisas, principalmente no Mato Grosso do Sul, as mães até no leite 
materno já estão colocando os inseticidas, por isso já é preciso pensar diferente, é preciso a 
diminuição desses produtos agroquímicos que vão acabando com a saúde da população e investir 

mais nos produtos orgânicos, e foi alguns feirantes que colocam seus produtos na feira, então 
fizeram esse curso e está de parabéns a EMATER, as secretarias que proporcionaram isso, porque 
vai fazer a diferença né, vamos dizer assim, é uma semente lançada que pode dar muitos frutos e 
principalmente para nós consumidores, isso é importante a diferença que nós podemos ter e a 
preservação da saúde, inclusive o professor que estava dando o curso, a convite dos que estavam 
lá, ele passou na feira sexta-feira, e ele elogiou, falou assim que a organização e a exposição de 

produtos está de parabéns, ele disse que nem em Londrina ele vê uma feira como essa. Também, 

dentre outras coisas, nós já temos as festas julinas, já fica o convite que nós vamos ter do ensino 
fundamental, primeiras séries da Maria José com os outros e também teremos a festa julina do 
Colégio Dom Pedro I que vai ser dia 12 e também está se preparando, vamos ver para fazer as 
festividades também na sexta-feira com a feira do agricultor. Obrigada, obrigada pelas respostas, 
aos ofícios e a participação de todos é importante para que as coisas e a união se desenvolvam e 
possa haver melhorias no município de Lidianópolis. Obrigada. ADAUTO APARECIDO MANDU. Boa 
noite senhor presidente, boa noite vereadores, vereadores, aos demais que se fazem presentes. 

Mais uma vez eu quero agradecer pela oportunidade de estar aqui esclarecendo para os vereadores 
e a comunidade presente. Falando um pouco da indicações, a indicação da vereadora Isabel, nós 
vamos estar colocando na licitação isso, realmente o parque o Porto Ubá está bem velhinho, bem 
antigo, então nós temos que olhar aquilo ali com carinho com certeza, no Porto Ubá nós temos 
investido bastante na educação, como eu sempre tenho falado, a reforma que nós fizemos na sala 
de aula, agora está ali para instalar um padrão aonde nós vamos colocar ar-condicionado na 

pareceria com o Estado, então, assim, com certeza nós vamos olhar com carinho e vamos atender a 
essa indicação, o parquinho que está sendo reformado é o do Pingo de Gente. Já aproveitando da 
oportunidade, falando da indicação da vereadora Rosana, de fazer os reparos nos prédios públicos, 
nós vemos a grande necessidade de realmente se fazer esses reparos, nós estamos fazendo, como 
disse já fez lá na Maria José, fizemos no PETI, no Porto Ubá, enfim, e temos que fazer aqui em 
diversas secretarias, na rodoviária, só que infelizmente a equipe é pequena, fizemos o banheiro da 
praça pública, como a vereadora falou, foi uma obra muito bem feita, isso com certeza vai ser a 

marca do nosso mandato, nosso mandato que eu digo com os nove vereadores e dos secretários, 
porque nós vamos estar sempre juntos olhando para que todas as obras que sejam feitas em 
Lidianópolis, sejam feitas boas obras, obras para durarem, é triste quando você vê um vestiário até 
novo caindo, você vê um prédio como o da prefeitura, cheio de rachaduras, entendeu, então isso 
daí eu vou com certeza estar acompanhando e gostaria que os vereadores, agora está indo para a 
licitação a construção do salão de eventos, vamos acompanhar, vamos ajudar a fiscalizar, cuidar 
para que os matérias que forem aplicados nessas obras sejam realmente materiais de qualidade, 

também o salão de eventos do Porto Ubá vai sair para licitação, o posto de saúde também está indo 
para licitação, concluímos o carreador das pedras irregulares, quem passou ali viu, a qualidade, a 
diferença que foi a obra em relação as outras, então assim, é um dever não só meu do executivo, 
mas também dos vereadores estarem acompanhando e nos falando, eu não fico bravo quando o 
vereador vem ofendido ou vem falar para mim fazer indicação ou requerer alguma coisa, isso aí é 
papel de vocês mesmo tá, pelo contrário, isso nos ajuda a administrar. Então, com certeza 

vereadora, nós vamos trabalhar para conseguir a reconstrução desses prédios públicos, tanto com 
pintura e reformas. Eu queria falar também o requerimento do vereador Anderson sobre o ônibus, 
aquele ônibus lá, no começo do mandato passado, onde foi feita a denúncia do transporte escolar, 
onde nós tínhamos decidido comprar um ônibus que até era de setenta mil reais, acho que todos os 
vereadores lembram, nós participamos das reuniões e nessa reunião nós falamos que iriamos 
comprar e depois, junto com os mecânicos, fui ver aqueles ônibus lá, voltei a conversar com vocês 
e falei que iriamos colocar, reformar um ônibus daqueles que estava ali, então nós fomos montando 

um ônibus que o melhor ônibus que ficou foi o que está rodando até hoje, que aquele lá, então o 
que nós temos que fazer, voltar o motor, voltar o rodado até mesmo para vender, mas ele está 

bem sucateado mesmo, aquele ônibus deve estar uns cinco anos ou mais parado, então nós vamos 
só voltar o rodado e o motor, se eu não me engano ele não tem câmbio, vereador Anderson, é uma 
coisa assim, eu até tenho que ver para não falar bobagem lá. Então, nós vamos estamos 
montando-o ali, voltando o motor, tudo ali, até porque nesse leilão não foi vendido, então nós 
vamos montar ele para colocar no próximo leilão, a retroescavadeira também está ali, até está 

marcado a licitação. Falando a respeito do perito, que o vereador solicitou, esse perito já foi 
solicitado, eu autorizei o RH a fazer a licitação e amanhã eu vou cobrar do RH o porquê que ainda 
não chamou isso daí, chamou o perito para fazer esse levantamento, então, assim, já está licitado, 
isso daí, se não me falha a memória, faz mais de meses que está licitado esse perito, esse médico 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 23/08/2018 às 23:55:40

                               3 / 5



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –    CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

do trabalho já está licitado, então, amanhã eu vou no RH e vou cobrar o porque que ainda não foi 
convocado esse perito para fazer essas avaliações. Foram falado também, bastante sobre as 
mangas, até a própria vereadora Rosana, o vereador Anderson, de forma alguma nós tiramos a 
manga por deixar a cidade feia, ou por atrapalhar a escola, a creche, nós tiramos porque ali saiu a 
licitação hoje, se eu não me engano, onde vai ser recurso próprio, uma obra mais ou menos de 
R$70.000,00, onde nós vamos fazer uma galeria com uma calçada descendo até na creche que é 

uma reivindicação, se eu não me engano é da vereadora Rosana, de fazer aquela calçada e a 
reivindicação de vários pais, pararam na rua pedindo, com certeza deve ter falado para alguns 
vereadores, então nós vamos fazer a galeria com a calçada também, beirando a pitas, se você já 
passaram ali, com certeza já deve ter passado, já recebi elogios de pessoas até de outras cidades 
dizendo o como ficou mais bonito a nossa chegada, porque os pés de mangas quando foi plantado, 
plantaram praticamente embaixo dos pés de coqueiros, então nós tínhamos que tirar um ou outro, 

e eu optei por tirar por tirar o pé de manga, e ficou mais bonito, foi uma opção minha, de repente 

poderia até ter trocado uma ideia com os vereadores, talvez a maioria resolvesse cortar os pés de 
coqueiro, mas foi uma decisão que eu tomei rápido e o Mário é dinâmico, você tem que pensar no 
que fala, porque eu estou falando e no outro dia ele já está fazendo, graças a Deus, então assim, 
ficou bom, está lá o trevo onde nós já erguemos, está lá a licitação de flores, nós já vamos trazer 
flores, vamos fazer o trevo da cidade, então daqui alguns dias vai ficar bem bonito. A obra nós 
também vamos fazer, eu estava ali com o Cido Buzato, nós vamos fazer uma micro pavimentação 
nessas ruas, em torno de quinze mil metros, dentro de Lidianópolis e Porto Ubá também, naquelas 

ruas, isso é uma obra que vai custar em torno de oitenta a cem mil reais, lembrando também que 
essa é uma obra com recurso próprio do Município, então em breve nós vamos estar começando a 
fazer isso também. Só falar rapidinho senhor presidente, da viagem que eu fiz para São Paulo junto 
com os técnicos da EMATER, foi o Rogério da EMATER, o moço de Apucarana, e mais um técnico de 
Ariranha do Ivaí, nós fomos visitar algumas propriedades e buscar realmente mais informação, mais 
tecnologia, para fazer uma rota de onde eles vão levar esses técnicos que estão sendo formados no 

final do ano, foi uma visita muito produtiva, nós vemos outros cultivos e já estamos elaborando 
algumas ideias para implantar em nosso município para fazer um experimento, então foi muito 
produtiva mesmo. Final de semana, apesar do cansaço que foi a semana passada, graças a Deus 
nós fomos para Curitiba com a equipe de Karatê, aonde é uma satisfação muito grande Odair, 
acompanhar aquelas crianças sabe, pessoas carentes, ali ele representando o nosso município sabe, 
o amor que eles vão, as vezes nós não damos valor para essas pequenas coisas, mas nós temos 
que começar a observar isso, porque uma vez eu falei quando eu era vereador que aqui nós somos 

simples, todo mundo é simples e nessas pequenas coisas que está o valor, você vê a alegria dessas 
crianças nos representando, uns choraram porque não ganharam, outros choravam porque ganhou, 
ali disputando com várias cidades e nós conseguimos, acho que foi uma das melhores 
apresentações, então nós temos que parabenizar os atletas, parabenizar o Jorge que mesmo não 
ganhando tanto, todos nós sabemos que é pouca coisa que conseguimos pagar por ele, para ele 
trabalhar por terceirizado, a dedicação que ele tem com aquelas crianças sabe, você vê assim o 
pessoal elogiando, pessoas de Curitiba e de outros municípios, elogiando a nossa organização e 

também as nossas ferramentas, os nossos equipamentos, porque todos lá tinham que emprestar 
um do outro, e nós não, nós tínhamos tudo, caneleira, tudo que precisava estava ali, então está de 
parabéns a secretaria de esportes, Lidianópolis está de parabéns em requisito de esporte e o que 
nós estamos fazendo. Então, eu me coloco sempre a disposição, convoco os vereadores para que 
realmente estejam acompanhando a administração, qualquer informação ou requerimento, estou 
sempre aberto para responder qualquer vereador, trabalhamos de cabeça erguida, trabalhamos 

com a transparência, exijam sempre o melhor atendimento, as vezes tem algum carreador, eu vi 
um requerimento de um carreador aqui, os nossos maquinários são poucos, mas nós não paramos 
esses maquinários, vocês são testemunhas que no ano passado inteiro trabalhando e nesse ano 
também, e com certeza nós não vamos parar de trabalhar, porque vocês vereadores estão dando 
sustentação para nós podermos trabalhar, nós estamos fazendo os ajustes que precisa fazer, e 
tendo dinheiro para manter esses maquinários, eu só agradeço a câmara de vereadores e que 
continue uma câmara ativa e sempre que desejarem com requerimentos e indicações, eu vou estar 

atendendo vocês com o maior prazer. Muito obrigado presidente pela oportunidade, eu agradeço 
aos vereadores, as vereadoras e obrigada a comunidade aqui presente. ANTÔNIO AUGUSTO 

MACIEL FILHO. Obrigado prefeito. Já que todos os vereadores falaram, eu também queria deixar 
algumas palavras minha. Eu fiquei na semana passada bastante, assim, meio chocado com algumas 
coisas que estão acontecendo aqui, não é um desabafo, as verdade tem que ser falada, eu toda 
vida gostei da verdade, e gosto das coisas bem explicadas, o prefeito sabe disso, nós vereadores 
aqui, hoje nós temos a maioria, os vereadores que foram eleitos oposição, se fala oposição, mas eu 

não me considero oposição, oposição são aqueles que amarram uma administração, são aqueles 
que não querem o desenvolvimento, eu pelo contrário, eu gosto de ver as coisas encaminharem, 
porque a gente vive aqui a muitos anos, aqui vivem os filhos, os netos, então a gente tem o prazer 
de morar nesse lugar, mas vou explicar para vocês algumas coisas aqui. Há vinte anos atrás, não é 
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dor de cotovelo, não é nada, mas a gente tem que dizer o que a gente sente, há vinte anos atrás se 
começou aqui em Lidianópolis, pela Ivone, aonde ela reunia uma vez por semana o pessoal da 
terceira idade, aonde ia lá, batia um papo, tinha um lanche, depois daquilo lá levava-se um radinho, 
tocava um CD, várias pessoas já partiram desse mundo, e um dia a Ivone fez um convite para mim, 
perguntou se eu tocava sanfona e pediu para eu tocar lá, eu disse para Ivone que ela sabia que eu 
toda vida fui um vereador que corre bastante, hoje não, hoje está fraco esse tipo de serviço, o 

município faz, mas naquela época o pessoal me procurava muito, e eu disse que eu não iria direito, 
mas nas oportunidades eu gosto muito, isso para mim é o meu lazer, e eu comecei lá tocando a 
minha sanfona, com o senhor José Servino me acompanhando no violão, depois mudou do salão 
paroquial e foi para o pátio de máquinas, no tempo da Ivone, e depois mudou lá embaixo perto do 
ginásio, naquela época já não era mais a Ivone era a Cristina, e começou a levar uma caixinha de 
som, eu peguei o senhor Antônio que tocava no violão comigo, então não era em todas as quartas-

feiras, mas na que tinha oportunidade eu ia, chegava lá, ficava contente, depois foi construído o 

salão de eventos, e a gente veio para cá junto com o senhor Antônio, arrumei também umas 
mulheres que batia caixa junto com a gente, o senhor Antônio ficou doente e um dia falou que não 
poderia mais tocar violão, de vez em quando a gente pega o Renato, mas não é todas as quartas-
feiras, eu vejo que o grupo da terceira idade está fraco aqui no Lidianópolis, hoje para dar uma 
parceria melhor, estou gostando muito do que está acontecendo, que estão fazendo parceria entre 
Jardim Alegre, Arapuã, Lunardelli, Cruzmaltina, essa semana até vai lá em Mauá da Serra, eles já 
vieram aqui e foi show de bola, veio umas meninas com sanfona, tocou aqui e a gente estava junto. 

Mas, eu vejo que é praticamente difícil até de fazer o convite, esses dias atrás eu venho notando 
que não faz os convites e fico pensando no que está acontecendo, muitas vezes quando estava o 
Edivaldo a gente chegava lá, nem falava que iria tocar e tocava, também não aguento tocar muito, 
e eu quero saber quem que está tomando conta hoje, não é que eu estou cobrando para que eu 
toque, pelo contrário, eu vou porque eu gosto de alegria, e fui tirar uma informação e não era mais 
para me chamar para tocar, e isso me doeu, porque é uma coisa que a gente criou nesse município, 

mas o vereador que toda vida fez essa parte com alegria, eu gosto quando me chamam para passar 
essa hora, mas eu tive a informação de que não era mais para chamar o Mineiro, não sei se é da 
parte, não sei se o prefeito tem conhecimento disso, ou se é a assistência social, alguém está 
respondendo por isso, fiquei muito chateado, não vou mais, mas como participante eu fui quarta-
feira, não é por isso que vou deixar de ir, é um direito meu, não como animador, mas como 
participante, estou querendo ir também em Mauá da Serra, mas é um momento que eu tinha que 
falar, acho que vereador nenhum vai resolver isso, dessa vida eu quero levar a paz e o 

divertimento, mas várias pessoas me perguntam se eu não vou tocar lá porque eu sempre toquei 
sanfona, como a Lucia disse, é a cultura, levar as coisas para a parte política é muito chato. São 
essas as minhas palavras, desculpa, mas eu tinha que falar. Como não tem mais ninguém para 
falar, com a proteção de Deus eu declaro encerrado mais uma sessão ordinária do dia dois de julho 
de 2018. Muito obrigado.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais 

vereadores.  
 

 
 
                     ANTONIO A. M. FILHO                                   ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
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